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8"Hétemeletes" lakóépületek revitalizációja

Revitalizáció:

Az energetikai korszerősítés legfontosabb kérdésköre a hıszigetelés és a

homlokzatburkolat megválasztása volt. Az értékes homlokzat megırzése érdekében

felmerült a belsı hıszigetelés alkalmazása is, de annak számos hátránya miatt - alacsony

hatékonyság, hıhídak kiküszöbölésének hiánya, falszerkezet védelmének hiánya,

fagyásveszély, belsı tér csökkenése - ezt a lehetıséget elvetettem. Így a külsı hıszigetelés

mellett döntöttem.

A meglévı értékes, de már rossz állapotban lévı mészkılap és csempe burkolat

leszedésre kerül és újbóli felhasználása vagy értékesítése elképzelhetı. A klinker

téglaburkolat ragasztva van a kitöltı falazatra, így azok leszedése nem megoldható.

Ezek alapján az épület a teljes déli, északi homlokzaton és a keleti, nyugati homlokzat egy

részén - a leszerelt csempeburkolat helyén és a meglévı klinker téglaburkolatra - egy

átszellıztetett, szerelt homlokzatburkolatot kap, 20 cm vastag hıszigeteléssel, 5 cm

légréssel és 3 cm vastag Argomex látszóbeton táblás homlokzatburkolattal [rejtett konzolos

rögzítéssel]. Fontos szempont, hogy az új burkolat mind anyagában, mind felületében

méltó utódja legyen elıdjének. A leszerelt mészkılap helyére 25 cm vastag ásványi

gyapot hıszigetelés kerül fehér vakolattal. Fontos megjegyezni, hogy az épület energetikai

felújítása minta értékő legyen, így már a 2019-ben bevezetésre kerülı normáknak is

megfeleljen.

A még meglévı gerébtokos fa nyílászárók helyére új hıszigetelt üvegezéső, fehér

mőanyag ablakok kerülnek, a lépcsıházak fém ablakai is korszerőbb alumínium

nyílászárókra cserélıdnek. Az ablakok kialakításánál fontos az eredeti kávamélységek

megırzése. Az erkélyek körbe hıszigetelést kapnak a hıhídak meggátlása érdekében,

mőkı burkolatuk, korlátok - ahol szükséges - javításra kerülnek.

A jelenleg nem járható lapostetı szerkezetig való visszabontása után új bitumenes

vízszigetelést és 30 cm vastag hıszigetelést kap és rajta járható terasztetı kerül kialakításra.

Végül az épület gépészeti korszerősítése is elengedhetetlen a főtés korszerősítésével,
szabályozható rendszer beépítésével és a meglévı, elavult kis teherbírású liftek, új korszerő,
önmőködı [felsı liftaknát nem igénylı] liftekre való cseréjével.
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Argomex látszóbeton táblás homlokzatburkolat

hıszigetelt erkély lemez_fehér festéssel

fehér mőanyag nyílászáró

fehér vakolat

fém korlát

Argomex látszóbeton táblás homlokzatburkolat

fehér mőanyag nyílászáró
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